

韩国再次大规模军演 旨在防范“朝鲜挑衅”

据新华社首尔12月22日电 韩国国防部22日宣布,韩国海军22日起在东部海域举行为期3天的机动演习,陆军和空军将从23日起在抱川等地举行冬季联合演习。

韩国媒体援引军方消息报道说,当天的海上演习在江原道巨津以东海域举行,距离东部海域的南北海上分界线百余公里,参加演习的有韩国海军第一舰队所属的警戒舰和护卫舰等6艘军舰以及“山猫”直升机等。报道称,此次演习旨在防范“朝鲜潜水艇的南下”,并“假想朝鲜警戒艇发动挑衅时”进行舰炮和火神防空炮的射击。军方称,邻近地区的陆军部队也将保持戒备状态。

韩国国防部还宣布,韩国陆军和空军将从23日起在京畿道抱川市军用射击场举行“最大规模的联合火力演习”,以“检查部队的防范应对状态”。演习将投入多管火箭、自行防空炮、反装甲导弹、战斗直升机、F-15K战斗机、F-16K战斗机等105种火力。韩国军方表示,演习结束后,将向民众开放展示部分火力装备。

韩国国防部新闻办公室22日在接受新华社记者电话采访时说,当天起在东海举行的演习只是海军舰船的例行训练,与最近的延坪岛事态毫无关系,并非媒体所称的射击演习。23日起在抱川举行的也是例行的冬季训练。

尽管朝鲜高调反对,韩国军方20日仍在延坪岛举行了实弹射击训练。朝鲜人民军最高司令部当天发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

韩国军方表示,为了防范朝鲜对韩国的射击训练进行回击,韩国陆、海、空军的战斗力量目前仍保持戒备状态。



12月22日,士兵驻守在延坪岛上。韩国军方20日向包括延坪岛在内的“西海五岛”居民下达了紧急躲避令。受韩朝间紧张局势影响,韩方在位于江原道的韩朝接壤地带以及韩朝军事分界线附近、东部海域等可能发生冲突的地区加强了戒备,对部分地区的人员出入以及出海捕鱼等进行了通行管制。目前,近九成居民尚未回岛。(新华社发)

朝鲜维持 射击准备态势 韩军加强警戒态势

据人民网12月21日电 据韩联社报道,在韩军延坪岛射击训练已结束的21日,朝鲜继续在西海地区部署地对舰、地对空导弹,韩军也在加强警戒态势。

报道称,朝鲜在西海岸地区追加部署SA-2地对舰、地对空导弹,在韩军射击演习结束后也未收回武器。韩军为应对朝鲜的突袭可能性,加强了应对态势。

韩军正在进行由联合参谋本部主导的各部队指挥所演习和现场部队机动演习等,应对可能出现的朝鲜挑衅。同时,还利用韩美联合侦查装备,正在密切关注朝军的动向。

半岛局势紧张 俄朝交换意见 俄罗斯强调通过外交手段缓和局势

新华社莫斯科12月21日电(记者刘悦) 俄罗斯负责亚洲事务的副外长阿列克谢·博罗达夫金21日强调,俄罗斯致力于通过政治外交手段寻找解决朝韩之间问题的途径。

俄外交部网站发布的新闻公告说,博罗达夫金当天会见了朝鲜驻俄大使金永在(音译),双方就缓和朝鲜半岛紧张局势的可行性途径交换了意见。博罗达夫金在会见中强调,俄方赞成重启朝核问题六方会谈,支持会谈有关各方实现关系正常化,并在东北亚建立安全保障机制。

新闻公告说,金永在向俄方通报了朝方对目前朝鲜半岛局势及未来走向的评估。

美国警告其公民 未经朝鲜许可不要入朝

据新华社华盛顿12月21日电 美国国务院21日警告美国公民不要在未经朝鲜允许的情况下进入朝鲜境内。

国务院在一份声明中说,虽然美国政府没有禁止公民前往朝鲜,但国务院警告美国公民不要在事先没有得到朝鲜明确官方许可以及入境签证的情况下进入其境内。

声明说,以前没有取得恰当许可的美国公民进入朝鲜后曾遭到逮捕和长期关押。

此前,有数名美国公民因非法进入朝鲜而遭到关押。

今年1月,30岁的美国公民戈梅斯因非法入境而被朝鲜司法机关判处8年徒刑。今年8月,美国前总统吉米·卡特以私人身份前往朝鲜进行斡旋,并将戈梅斯带回美国。

去年8月,美国前总统克林顿访问平壤并与金正日举行会谈,带走了因非法入境而被判处12年徒刑的两名美国女记者。

朝韩炮击后遗症愈演愈烈

据中新网12月20日电 针对朝鲜半岛紧张局势日益升级,新加坡《联合早报》发表社论称,朝鲜半岛形势不容小觑。

文章称,经过几个星期的事态发展,11月23日朝鲜延坪岛炮击事件引发的“后遗症”愈演愈烈,朝鲜半岛随时都可能因任何一方擦枪走火而再度引发大规模战争。

自从朝韩炮战以后,韩国先是在这个敏感水域与美国举行了联合军事演习,接着又宣布在这里举行炮兵实弹演习。尽管韩方声称不会把炮口对向北方,但是朝方已将此视为挑衅行为,并恫言“因为韩国鲁莽的战争政策”,朝鲜半岛迟早会爆发另一场战事,并且会引向核战争,而战争也不会局限在朝鲜半岛的范围。

文章称,作为主权国家,韩国当然有权在其国内任何地方举行军事演习。问题是,这是朝韩两国间有主权争议的水域。平壤当局在1999年宣布这片水域是朝鲜领土,首尔则坚持是韩国领土。且不论谁是谁非,在这样敏感的水域举行的任何军事行动,都可能引发更大规模的冲突。

韩国之所以坚持举行演习,相信有两大因素:一方面是要向朝鲜展示韩国具有反击力量;另一方面则是要向国民交代。朝韩炮战后,韩国国内爱国主义情绪高昂。据韩国主要报纸《中央日报》12月9日报道,韩国海军陆战队12月1月开始征兵以来,在短短一个星期内,竞争率已经超过2.3:1,其中最艰苦的搜索兵科竞争率高达15:1。

《中央日报》日前还发表了题为“必须做好万全准备再进行延坪岛射击训练”的社论,坚决支持韩国军方在延坪岛周边地区举行演习。

国际社会正在积极努力斡旋,设法控制局面。到平壤访问的美国新墨西哥州州长比尔·理查森向朝鲜官员建议,朝韩双方应该设立军事热线处理边界纠纷,同时建议美韩朝三方组成联合委员会监督有争议的西海水域问题。

文章指出,今天的朝韩纠纷表面上看来是两国的“家务事”,但是从更大的战略格局看,如果朝鲜半岛再度爆发战事,是谁都不愿意看到的。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量4万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 05233016 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼